

高架桥上加塞的司机注意了

交警将利用高清视频抓拍高架桥多项违法行为

记者从济南高速交警支队了解到,交警部门将于近期启动针对高架桥常见交通违法行为的专项整治。通过视频抓拍,高架桥上倒车、违法停车、压导流线、强行加塞、违法上高架等行为的处罚将常态化。

本报记者 张亚楠



压导流线加塞。



高架违法停车。 交警监控视频截图。

糊涂司机高架桥逆行被罚款200元

9月17日上午11点左右,在济南高速交警支队指挥中心的屏幕上,记者看到,顺河高架桥经七路附近北向南车道上出现了拥堵。拥堵逐渐扩散,几分钟,整条顺河高架桥的车速都放缓了。这异常拥堵引发了济南高速交警支队指挥中心民警的警觉。民警梳理视频发现,造成大面积拥堵的竟是一辆逆行轿

车。这辆德州牌照的黑色轿车正在单向双车道的顺河高架桥上缓慢逆行,造成整个顺河高架桥南向通行受阻。

了解到情况的指挥中心民警立即调度路面巡逻民警前往处置。正在该路段巡逻的民警很快赶到,将涉事司机带到了交警队接受处罚。

这名司机自称来自德

州,第一次开车到济南,不熟悉路况的他发现自己稀里糊涂上了高架桥。随后,“没有办法”的他硬着头皮一路逆行。

据了解,这位糊涂司机将被处以罚款200元、记3分的处罚。“高架桥上逆行十分罕见,但是倒车的却十分常见。”济南高速交警支队高架桥大队大队长凌美煌说。

一分钟七起违法行驶,都是压导流线

10点多,通过远程操作监控设备,指挥中心民警发现北园高架桥生产路下口匝道微拥堵。监控视频中,几辆车从缓慢行驶的队伍中挤出来,经由右侧导流线往前加塞。而这整

个过程,都被抓拍了下来,截图取证。

在一分钟时间里,值班民警在市区内高架桥上发现了7起违法行为,都是压导流线。它们多发生于北园高架桥、顺河高架桥

这两条路。进行抓拍取证后,这些车主将面临罚款200元、记3分的处罚。交警表示,导流线是禁止标线,一般设在道路情况复杂的地方,预防发生事故,任何车辆禁止骑压导流线。

市区四条高架桥视频监控全覆盖

“高架桥已经实现视频无缝连接。”济南高速交警支队指挥中心负责人孟祥鲁表示,目前济南市区的4条高架桥已经实现视频监控全覆盖,利用高清摄像头,民警对高架桥上各类违法行为进行全时巡检。除了人工抓拍,高架桥上还有多处自动抓拍设备,上桥车辆逢车必拍,凡是

大货、三轮、摩托等黄牌车辆都会被录入交通违法行为系统。

记者从济南高速交警支队了解到,视频抓拍的交通违法行为主要包括以下几类:一是违反禁令违法驶入高架桥,比如舆论反映强烈的大货车、三轮车、摩托车、电动车、行人违法上高架,此类行为将被记3分、罚款200

元;二是在高架桥上违法停车、倒车、压导流线,此类行为将被记3分、罚款200元;三是在遇到前方交通拥堵时强行变道加塞,此类行为将被罚款100元;四是高架路上超速行驶,罚额视超速情况而定。此外,对小货车高架路上占据左侧车道行驶的行为,交警部门也会通过视频巡检系统录像取证。

恒大集团 香港联合交易所上市股票代码:3333

恒大·嶺峰

开盘大让利 不必等十一

即将盛大开盘 | 开盘必特价 特价必超值

6990元/㎡起 送1500元/㎡豪装 抢157㎡学区4房

济南最具性价比大四房 两梯两户 全明通透

欢乐闹嶺峰

本周将在销售中心举行异国风情展——巴西狂欢周,各种精彩游戏期待您的参与。还有各种美食供君品尝,欢乐多多,精彩多多。

园林升级 精装升级 配套升级

恒大集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP热线+ 0531 6876 9999

【项目】西客站兴福寺路与潍坊路交汇处(大剧院东临500米)
【地址】北园高架西下桥口南行500米

投资商:恒大集团 开发商:济南华府置业有限公司 整合营销:世联地产 整合推广:青岛先声广告 本广告相关内容,图片是对项目所做的示意图表现,仅供参考,最终买卖双方权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。